

„Народните будители и Аз“ за шести път



Представлението „Любов за четирима“ от Шефан Фьогел на Търговищкия театър се игра благотворително в Дома на културата „Борис Христов“ в Пловдив. Организатор на проявата е Zonta

клуб в града, а събраните средства са в полза на инициативата „Народните будители и Аз“, която е част от националния календар за извънучилищни дейности на МОН. На 9 ноември в Пловдив ще бъдат отчетени резултатите от конкурса и ще бъдат наградени победителите.

„За шести пореден път ще бъде проведен конкурсът „Народните будители и Аз“ – казва Христина Франгова-Атанасова, един от учредителите на Zonta клуб Пловдив. – Вече 5 години заедно с Ротари клуб подпомагаме осъществяването на този родолюбив проект.“

Инициативата „Народните будители и Аз“ има за цел да представи на подрастващите имената и дейността на великите българи с принос в създаването на държавата. Ръководител на проекта е доц. Кирчо Атанасов. Инициативата е под патронажа на вицепрезидента Маргарита Попова. Аз Буки



Очакваме вашите смели предложения, амбициозни технологични решения, идеи, които вече са развити под формата на дипломна работа, дисертация, научен труд или като участие в национален или международен изследователски проект. Конкурсът YES е мястото, където се реализира връзката между бизнеса, образованието и науката. Ние помагаме на младите хора с научни интереси да открият и промотират успешно идеите си като изградят връзката между амбицията и успеха.

За шеста поредна година в България се организира

КОНКУРС YES

Клуб
Млагу
Таланти



Ако си
Y-OUNG

Вие сте иновативно мислещи млагу хора

Ако си
E-NERGETIC

Вие сте на възраст между 18 и 35 години

Ако си
S-SCIENTISTS

Студенти, докторанти или пост-докторанти, които се стремят техните идеи да бъдат погребени в полза на икономиката и обществото

Повече информация за конкурса и формата за кандидатстване можете да намерите на адрес:

<http://innofair.cys.bg/yes/registration>

Краен срок за участие: 30.10.2015 г.

Авторите на петте най-добри проектни предложения ще презентират своите идеи пред широката публика, специалисти и представители на индустрията през ноември 2015 г.



АЗ·БУКИ

За да бъде печеливш вашият проект журито ще оцени иновативността на вашата идея. За проект с добра научна обосновка ще се счита този, който съдържа ясно и обсто изложение на изследван научен проблем и точно представяне на връзката между целите и очакваните резултати. От съществена важност за нас е ясната аргументация на потенциала на приложимост на проекта ви както и неговата комерсиализация. Най-добрите разработки ще бъдат наградени с участия в международни обучения и инициативи, както и различни парични и предметни награди.